
Batterieleistung & Entsorgung

Batterieleistung
Die in unserem Shop angegebene Batterieleistung (2 Jahre, 6 Jahre, 10 Jahre) bezieht sich auf die

durchschnittliche Laufzeit des angegebenen Melders in Kombination mit der entsprechend

mitgelieferten Batterie.

Auf Batterien gibt es generell keine gesetzliche Garantie und wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass

bei wechselbaren Batterien auch vor Ablauf der angegebenen Laufzeit kein Ersatzanspruch besteht.

Wie lange eine Batterie in einem Rauch-, Wärme-, oder Gasmelder agiert, hängt von der Anwendung

des Gerätes (häufiges Drücken der Testfunktion mindert die Leistung) und den

Umgebungsbedingungen ab (in kälteren Räume wird mehr Leistung verbraucht).

In einigen Fällen gewähren die Hersteller eine entsprechende Garantie auf die Leistung der Batterie. In

diesem Fall wird das Gerät vor Ablauf der Garantiezeit von uns getauscht. Die entsprechenden

Garantiehinweise finden Sie in den Produktbeschreibung der Melder. Bei Rückfragen stehen wir Ihnen

gerne zur Verfügung.

Altbatterie-Entsorgung
Im Zusammenhang mit dem Vertrieb von Batterien oder Akkus, oder Geräten, die mit Batterien oder

Akkus betrieben werden, sind wir als Händler gemäß dem Batteriegesetz verpflichtet, über

diesbezügliche Regelungen und Pflichten zu informieren:

Altbatterien dürfen nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, Batterien zu einer

geeigneten Sammelstelle beim Handel oder der Kommune zu bringen. Die Abgabe ist für Sie kostenlos.

Sie können ihre gebrauchten Batterien auch an uns zurückschicken. Die Rücksendung der

Batterien/Akkus an uns muss in jedem Fall ausreichend frankiert erfolgen:

SQS GmbH

Talstraße 13

71546 Aspach

Fon: +49 7191 7351300

Fax: +49 7191 7351399

https://sqs-shop.de/
https://sqs-shop.de/


Altbatterien enthalten möglicherweise Schadstoffe oder Schwermetalle, die der Umwelt und der

Gesundheit schaden können. Außerdem enthalten Batterien wertvolle Rohstoffe, die wieder verwertet

werden. Die Umwelt und sqs-shop.de sagen Dankeschön.

Hinweiszeichen auf Batterien und Akkus:

Sie haben die Möglichkeit, diese Informationen auch nochmals in den Begleitpapieren der

Warenlieferung oder in der Bedienungsanleitung des jeweiligen Geräteherstellers nachzulesen.

Weitere detaillierte Hinweise zum Batteriegesetz erhalten sie beim Bundesministerium für Umwelt,

Naturschutz und Reaktorsicherheit. http://www.umweltbundesamt.de/

Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten
Elektro- und Elektronikgeräte dürfen nicht über den Hausmüll entsorgt werden. Verbraucher können

ihre Elektro-Altegräte kostenlos bei einer kommunalen Sammelstelle abgeben.

Alle Batterien und Akkus sind mit dem Symbol der "durchgestrichenen Mülltonne" versehen. Dieses

Zeichen bedeutet, dass Batterien und Akkus nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen.

!

Die Zeichen unter den Mülltonnen stehen für:!

Pb: Batterie enthält mehr als 0,004 Prozent Blei!

Cd: Batterie enthält mehr als 0,002 Prozent Cadmium!

Hg: Batterie enthält mehr als 0,0005 Prozent Quecksilber!
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